

好家风伴我成长

我是小记者

东环路小学 三(4)班 孙米扣

建设街小学 四(4)班 李雨佩

今天虽然很冷,但严寒仍然抵挡不住我内心的热情与激动,因为今天是我第一次参加小记者活动。

早饭后,我焦急地等待着爸爸下班带我去洛阳银行。噢耶,爸爸终于回来了,我飞快地跑下楼,立马上车,直奔洛阳银行。

刚到目的地,我看到很多小朋友及家长围在一位阿姨身旁签到。这时一位叔叔走了出来,让我们排队,每队排十个人。他说:“我是洛阳银行的马经理,你们可以叫我小马叔叔。”小马叔叔很亲切,我们都很喜欢他。在他的带领下,我们有秩序地参观了茶具,学习了银行的基本礼仪,还参观了图书角。

在小马叔叔的带领下,我们来到了会议室。一位阿姨拿着一个袋子,同学们都想知道那袋子里面装的是什么。阿姨说:“袋子里面有一个秘密武器,最后一个环节才能给大家看。”

在阿姨的指导下,我们学会了如何辨别真假币,认识了人民币背后的图案,了解了残旧币如何兑换新的人民币。这时阿姨出示了她的秘密武器,原来袋子里全是20元的钞票,小马叔叔给我们一人一沓,教我们数钱。小马叔叔说:“数钱的姿势是:把钱夹到左手无名指和中指之间,用大拇指指压住钱,右手开始数钱。”

我觉得小记者团组织的活动十分有趣,我非常喜欢这样的活动,你们赶快来和我一起参加小记者活动吧!

(指导老师:乔晓红)

俗话说:无规矩不成方圆。在我们的日常生活中,国有国法,校有校规,家有家风。而我们家的家风是:热爱读书,坚持不懈。

在我很小的时候,妈妈每天晚上都给我读神话故事。慢慢地,我对读书产生了极大的兴趣。在我上一年级的时,我就开始读简单的绘本了。刚开始因为读得不流利,我觉得读书有什么用,不就是把字连在一块儿读嘛,看图才有趣呢!但当我看到妈妈一下班就捧着书津津有味地读,并时不时与爸爸谈论些“理论”“实践”的深奥问题时,我就想到妈妈

以前对我说的话:“每本书都有自己的精髓,只要把书读透,便会领会其中的精髓。”于是,我就一直用这句话激励自己,坚持读书。

现在,书已经成为我形影不离的好朋友了。简单的绘本已经不能满足我读书的欲望了。所以妈妈一有时间就带我去图书馆借书、还书,还常常带我去书店买书。现在我已经把一套《笨狼的故事》看了一遍又一遍,还读了《森林报》、美国经典少儿百科全书《HOW&WHY》等许多课外书,从中学到了许多知识,明白了许多道理。

妈妈还从小要求我做事要坚持不懈,做任何事都不能半途而废。我小时候选择了跳舞,从5岁到9岁,每天晚上在家练功,白天上课从不迟到。

现在,在父母眼里,我是一个乖巧懂事的好孩子;在老师眼里,我是一个品学兼优的好学生;在同学眼里,我是一个乐于助人的好伙伴;在四邻八舍和亲友的眼里,我是一个文明礼貌的小姑娘。

好的家风,不仅会影响一个人、一个家庭,也会让社会的风气更加纯洁,让国家的未来更加辉煌!



小记者的第一课

东环路小学 五(4)班 关开心

2018年12月15日,我第一次以小记者的身份去听课,我怀着激动的心情来到了平顶山日报社。

我听的是一堂关于傲骨诗仙李白的课。为我们讲课的是李老师,她说话风趣幽默,让我记忆犹新的是她那独特的开场白,“我身体似玉环,颜值赛貂蝉!”此话一出,全场哄堂大笑。

李老师个子高高的,扎着长长的马尾,显得格外精神,弯弯的眉毛下面是一双炯炯有神的大眼睛和一张能说会道、幽默风趣的嘴。

通过李老师的讲解,我知道了李白有三大爱好。一:读书。五岁诵六甲,十岁观百家,十五岁观奇书作赋凌相如。二:剑术。十五岁好剑术,曾手刃数人。三:旅游。向东岩子学艺。诗人贺知章曾评价李白是“谪仙人”。杜甫评价李白“笔落惊风雨,诗成泣鬼神”。余光中评价李白“酒入豪肠,七分酿成了月光,余下的三分啸成了剑气,绣口一吐,就顶半个盛唐”。李白这个人带着傲气,带着个性,成就了一个时代的文学巅峰。

我听了这三位诗人对李白的评价,不由得赞叹不已,同时我也深深感叹,伟大诗人李白不光诗作得妙,剑术也在唐朝排名第三呢。这堂课不仅生动而且有趣,我以后会积极参加小记者活动,为自己加油!

难忘的小红军活动

建设街小学 三(2)班 梁向容

上个星期天,我起了个大早,虽然天空飘着小雨,仍挡不住我参加小红军活动的热情。想到自己要穿军装、戴军帽、拿手枪,我激动了好几天。

教官要求我们7点半到电子时代广场集合,我和爸爸提前就赶到地点了。经过半小时的车程,我和小记者们终于来到了马棚山军事拓展基地。

首先,教官要求我们先换军装,我飞快地换好,第一个冲到镜子前“臭美”一番,看到自己英姿飒爽的样子,我高兴得合不拢嘴,对着镜子里的自己行了个军礼,迈着不标准的军姿走起路来。几个小男生还拿手当手枪,比画着射击的动作,大家兴奋得炸开了锅。

小记者们被分成了3队,队名要求自己取,我们队商议后取了个响亮的名字——“战狼”。

我参加了很多训练营的军事项目,最让我难忘的是投手榴弹、队列练习和CS仿真军事演习了。

在投手榴弹的训练中,我特别激动,使出了全身的力气,虽然我是个女孩子,但是比男生投的还远呢。队列练习时,我随着教官的口号不停地做左转、右转和立正等动作。有时,我想做些小动作,但看到大家都很遵守纪律,我也忍住没有动。我们“战狼”队列整齐划一,在报队名时,每个队员的声音都跟上了集体的节奏,好像一个人发出似的,洪亮有力,充分展现了团队精神,教官

奖励我们队第一批参加CS仿真军事演习,我们高兴极了。

教官给我们讲了演习规则和机关枪的使用方法后,作战就开始了。由于初次作战不熟练,第一局我们队全军覆没,第二局的时候我进步了好多,还成功消灭了两个敌人,我感到真自豪啊!

这个军事演习又紧张又刺激,让我着实过了一把军人瘾!要知道,我从小看到爸爸穿军装的照片,真是羡慕极了,没想到现在我也美梦成真啦!

难忘的小红军活动结束了,我体验到了红军战士的辛苦,感谢红军前辈们为我们创造了今天幸福的生活,我一定好好学习,天天向上,长大成为祖国的栋梁之材。

参观洛阳银行

东环路小学 三(2)班 张珂嘉

上月8日上午,我怀着兴奋的心情参加了平顶山晚报小记者采访洛阳银行的活动。

到了洛阳银行的大楼,首先,小记者们进行了签到,一会儿洛阳银行的马叔叔让我们在大厅里集合,给我们讲解了大厅的柜台、电子银行服务区和自助服务区的作用。接着,马叔叔向我们介绍了木架上摆放的紫红色瓷器是禹州的特色文化,青色的汝瓷是汝州的特色文化。马叔叔还指着书架上摆放着的各类书籍说,这些书籍可以让我们免费借读。

参观完大厅,马叔叔带我们去了会议室。会议室很大,桌椅整齐的排列着,我们各自找着位置坐了下来,一位阿姨为我们讲解了第五套人民币背面的风景名胜图片。一元人民币的背面是西湖,五元人民币的背面是泰山,十元人民币的背面是长江三峡,五十元人民币的背面是桂林山水,一百元人民币的背面是北京人民大会堂。阿姨又告诉了我们一百元人民币的几处防伪标记,还告诉我们人民币破损程度不同,其兑换价值也是不同的。破损三分之一的一百元人民币可以兑换一百元,破损二分之一的可以兑换五十元。最后给我们每人发了一些点钞卷,教我们如何快速点钞。马叔叔挑选了3个小记者进行点钞比赛,给点钞最快最准确的小记者发放了小礼品。

时间过得真快,不知不觉参观结束了。通过这次活动,我们知道了银行各个柜台的作用,如何识别假钞等,总之收获很大。最后马叔叔给我们每人发放了一张借书卡,大家依依不舍地离开了银行。

今天我很开心,希望以后能多参加这样的活动。

(指导老师:苗永辉)

难忘的艺术节

东环路小学 五(3)班 段恒勇

今天上午阳光明媚,晴空万里,我们学校举行了一年一度的艺术节。我们班要表演节目,我十分紧张,但又很期待,因为我真不希望这几天的努力白费。

艺术节开始了,我上台时,心里就像揣着一只小兔子似的,砰砰乱跳,生怕演不好给班级丢脸。伴随着优美的音乐声响起,我一身的冷汗褪去,心情不再紧张,渐渐放松,心已经飞到了天边,飞到了广阔无垠的大森林,去观察这美妙神奇的大自然,我的身体不由自主地作出完美的表演动作,嘴里唱着优美的歌曲,顺利地完成了表演。我的心里比吃了蜜还甜,脸上笑得就像一朵盛开的玫瑰花。

回到教室,老师说:“我们成功了!”我觉得这都是我们辛苦练习的结果。

这次艺术节真让我难忘,因为我明白只有付出才有收获,不付出、不努力就想要回报、要成功是不可能的。